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اعتراف به سرقت
10 سنگ قبر گرانقیمت

رعایت دستورالعمل‌های بهداشتی در اسفندماه 
سرنوشت‌ساز است

در روزهای شلوغ اسفندماه که خیابان‌ها و مراکز خرید و وسایل 
حمل‌ونقل عمومی شلوغ هستند رعایت پروتکل‌های بهداشتی 
و فاصله‌های اجتماعی از اهم ضروریات است که متأسفانه این 
روزها کمتر اجرایی می‌شود. توقع می‌رود با اطلاع‌رسانی و 
قراردادن جرائم قانونی مانع از عدم‌رعایت دستورات شوند تا 
خدای ناخواسته بعد از آغاز سال نو با موج جدیدی از بیماری 

مواجه نشویم.
قاطع از تهران

 
طرح صیانت از فضای مجازی فراموش نشود

طرح صیانت فضای مجازی در مجلس مهم‌ترین طرحی 
است که باید با جدیت به آن پرداخته شود تا در نهایت امکان 
مدیریت و کنترل و قانونمند کردن این فضا فراهم شود تا 
بدین وسیله دین وعزت وشرف مردم مورد بازیچه هر کسی 

قرارنگیرد.
ضامن از خورموج

تحقق شعار سال تولید و مانع‌زدایی‌ها با راه‌اندازی ارج دیده شد
هر چند برخی موانع در اجرای شعارسال تولید و مانع‌زدایی‌ها 
وجود داشته ولی راه‌اندازی مجدد کارخانه مهمی همچون ارج 
نشان داد به‌رغم همه تحریم‌ها و کارشکنی‌ها می‌توان به این 

حرکت‌ها و تکرار آنها امید داشت.
عصاری از زنجان

عیدی مددجویان واقعا ناچیز است
مستمری یک مددجو ماهانه 350هزار تومان و عیدی 175هزار 
تومان است. دریافتی یک مددجوی با 4سر عائله 900هزار تومان 
و عیدی‌اش 450هزارتومان که به خورد و خوراک معمولی 
نمی‌رسد تا چه رسد به خرج کرد آن در مسیری همچون نوروز. 

جز شرمندگی چیزی عاید ما نمی‌شود.
رازقی از تهران 

ساعت کاری مراکز تعویض پلاک را افزایش دهید
بسیاری از مردم به‌علت مشغله زیاد نمی‌توانند در بازه زمانی مقرر 
شده فعلی، به مراکز تعویض پلاک مراجعه کنند. از مسئولان 

درخواست می‌کنیم ساعت کاری این مراکز را افزایش دهند.
روحانی از تهران

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

15نکته برای چهارشنبه‌سوری ایمن 
چیزی به آخرین چهارشنبه سال باقی نمانده و حوادث 
چهارشنبه سوری در نقاط مختلف کشور تا حالا باعث آسیب 

رسیدن به افرادی زیاد و حتی مرگ آنها شده است. 
به‌خاطر داشته باشید که بیشتر قربانیان چهارشنبه‌سوری 
کودکان و نوجوانان هستند و مهم‌ترین علتی که باعث می‌شود 
آنها قربانی حوادث چهارشنبه‌سوری شوند، ناآگاهی و شناخت 
درست نسبت به آتش و مواد محترقه است. به همین دلیل پلیس 
همیشه به بزرگترها توصیه می‌کند مراقب فرزندان خود باشند 
و تلاش کنند آنها را با خطرات استفاده از وسایل آتشزا آشنا 
کنند تا همه خانواده‌ها بتوانند بدون هیچ آسیبی به استقبال 

سال نو بروند. 
در این میان اما ذکر 15نکته برای اینکه شب چهارشنبه سوری 
را ایمن برگزار کنیم، ضروری است.1- در صورت بروز هرگونه 
حريق و يا حادثه ضمن حفظ خونسردي در اسرع وقت با تلفن 
125 با ستاد فرماندهي آتش‌نشاني و 110 تماس گرفته مراتب 
را با ذكر نوع حادثه و نشاني دقيق اطلاع دهيم. 2- در شادي 
فرزندان دلبندمان مشاركت كنيم تا هميشه نظاره‌گر گل لبخند 
بر لبانشان باشيم. 3- آگاه‌سازي جوانان و نوجوانان توسط والدين 
و مسئولان مربوطه و مؤثرترين و ساده‌ترين راه ممكن براي غلبه 
بر آسيب‌ها و خطرات احتمالي شب چهارشنبه سوري است. 
4- وحشت ديگران را دستمايه شادي خود قرار ندهيم. 5- تا حد 
امكان در معابري كه ترقه منفجر ميك‌نند حاضر نشويد و عبور 
نكنيد.6- دوري از تجمع و برافروختن آتش و ايجاد راهبندان در 
معابر و پياده‌روها مانع از آسيب‌ديدگي در روزهاي پاياني سال 
خواهد شد.7- والدين گرامي فرزندان خود را قبل از هرگونه 
حادثه‌اي از خطر آتش‌بازي و مواد محترقه آگاه سازيد.8- با 
آموزش و كنترل فرزندان از وقوع حوادث ناگوار پيشگيري 
كنيم.9- از همراهي فرزند خود با افرادي كه احتمالا دست به 
كارهاي خطرناك مي‌زنند جلوگيري كنيد.10- از تجمع و برپا 
كردن آتش و ايجاد راهبندان در معابر عمومي جدا پرهيز كنيد.

11- به خاطر شادي و هيجان زودگذر، كودكي را از ديدن 
زيبايي‌ها محروم و روياي شيرين كودكان را با صداي انفجار، به 
كابوس تلخ تبديل نكنيم.12- هرگونه رفتارهاي خطرآفرين در 
چهارشنبه آخر سال مغاير با فرهنگ، منش، عقايد و سنت‌هاي 
ملي بوده، لذا برابر مفاد قانوني اين گونه رفتارها جرم محسوب 
شده و مرتكبان تحت پيگرد قضايي قرار مي‌گيرند.13- والدين 
گرامي اگر در شب چهارشنبه آخر سال، قصد رفتن به مهماني 
را داريد، قبل از غروب خانه را ترك كرده و اتومبيل خود را در 
پاريكنگ و جاي مطمئن پارك كنيد.14- از انفجار مواد منفجره 
در پيرامون پست‌هاي برق، ايستگاه‌هاي تقليل فشار گاز و 
پاريكنگ‌هاي عمومي خودداري كنيد. 15- والدین گرامی در 
این روزها مراقب رفتار فرزندانتان باشید، چرا که آنها ممکن 
است مخفیانه و دور از چشم شما اقدام به تهیه مواد محترقه 
خطرناک کرده‌ باشند و در این صورت می‌توانید از بروز حادثه 

جلوگیری کنید.  

قطع 2دست هنگام ساخت ترقه
انفجار مواد محترقه در دستان نوجوان 13ساله هنگام ساخت 

ترقه حادثه تلخی را رقم زد و موجب قطع هر دو دست او شد.
به گزارش همشهری، این حادثه ظهر دیروز در یکی از 
محله‌های شیراز اتفاق افتاد. ماجرا از این قرار بود که این پسر 
13ساله مشغول ساخت ترقه بود که ناگهان مواد محترقه در 
دستانش منفجر شد. شدت این حادثه به حدی بود که هر دو 
دست این پسر قطع شد. محمدجواد مرادیان، رئیس مرکز 
اورژانس فارس در این‌باره گفت: متأسفانه در این حادثه 
نوجوان ۱۳ساله دچار جراحات شدیدی شد. طوری که یک 
دست او از ناحیه ساعد قطع شد و دست دیگرش نیز جراحت 
شدیدی دارد که به‌احتمال زیاد پزشکان مجبور به قطع آن 
خواهند شد. او ادامه داد: در این حادثه همچنین آسیب‌هایی 
به سینه و گردن او وارد شد و هم‌اکنون در بیمارستان نمازی 

بستری است. 

دستگیری سارق گوشواره‌های کودکان 
تحقیقات پلیس درخصوص سرقت جواهرات کودکان به 
دستگیری زنی میانسال هنگام دزدیدن گوشواره‌های دختربچه‌ای 
منجر شد. به گزارش همشهری، به‌دنبال دریافت خبری درباره 
سرقت طلای کودکی در بازار امامزاده حسن، دستگیری سارق 
یا سارقان در دستور کارگروهی از مأموران کلانتری این محل 
قرار گرفت. مأموران عملیات کلانتری به‌صورت نامحسوس 
گشتزنی‌های خود را در بازار امامزاده حسن آغاز کردند تا اینکه 
زنی را دیدند که با استفاده از غفلت والدین دختربچه‌ای در حال 
بازکردن گوشواره او بود که بلافاصله وارد عمل شدند و سارق را 
درحالی‌که در شلوغی و ازدحام جمعیت قصد فرار داشت دستگیر 
و در بازرسی از او یک جفت گوشواره که لحظاتی قبل سرقت کرده 
بود کشف کردند. سرهنگ رسول بهرامی، سرکلانتر دهم پلیس 
پیشگیری تهران بزرگ در این‌باره گفت: متهم زنی 50ساله است 
که در تحقیقات اولیه به جرم خود اعتراف کرد و گفت که تاکنون 
فقط مرتکب یک فقره سرقت جواهرات کودکان شده است، با این 
حال تحقیقات بیشتر در این‌باره ادامه دارد. او در ادامه گفت: با 
توجه به سرقت‌های مشابهی که در کلانتری‌های مجاور ثبت شده 
تحقیقات بیشتر و شناسایی مالباختگان ادامه دارد و پرونده متهم 

به مرجع قضایی ارسال شده است.

معمای قتل افسر بازنشسته پلیس 
پلیس در حال تحقیق درخصوص قتل یکی از افسران بازنشسته 
پلیس در کرمان است. به گزارش ایرنا، در پی کشف جسد سرهنگ 
بازنشسته پلیس راهور در حوالی کارخانه سیمان کرمان، اکیپی از 
عوامل پلیس آگاهی استان کرمان به محل اعزام شدند و رسیدگی 
به موضوع را در دستور کار خود قرار دادند. این سرهنگ بازنشسته 
که آخرین سمت وی ریاست اداره فنی و مهندسی پلیس راهور 
استان کرمان بود، اردیبهشت امسال بازنشسته شده بود. یک منبع 
مطلع گفت: اقدامات فنی برای شناسایی قاتل یا قاتلان آغاز شده و 
تحقیقات اولیه کارآگاهان حاکی از آن است که به‌احتمال قوی این 

قتل با انگیزه اختلافات شخصی انجام شده است.

اختصاص ارز به واردات خودرو کار درستی نیست
در شرایطی که تحریم‌ها حتی اگر امروز برداشته شوند 
چند سال زمان برای برگشت به وضعیت سابق نیاز است، 
با وجود تورم بسیار و گرانی ارز آیا درست است به واردات 
خودرو ارز اختصاص دهند؟ بهتر است برخی مسئولان 
مدافع این طرح با ارتقای کیفیت خودروهای داخلی، هم 
از تولیدکنندگان داخل کشور حمایت کنند و هم ارز را از 

کشور خارج نکنند.
کلینی از ورامین

سر و صدای بچه‌های دستفروش در واگن‌های مترو 
کلافه‌کننده است

اینکه عده‌ای برای امرار معاش ناچار به دستفروشی در مترو 
هستند قابل درک است اما دویدن و سر و صدای بچه‌های کوچک 
دستفروش در واگن‌هایی با فضای کم وشلوغ بسیار آزاردهنده 
شده است از مسئولان مترو درخواست دارم سروسامانی به این 

وضع بدهند.
نجفی از تهران

  bamardom_hamshahri@تلگرام با مردمپیام

کلید معمای سرقت سنگ قبرهای بهشت زهرا)س(  در وانت پیکان بود

مردی که در یک قدمی چوبه دار بود با رضایت اولیای دم از مجازات مرگ رهایی یافت

اعضای یک باند تبهکاری 
با سرقت سنگ قبرهای 
بهشت زهرا)س(، 
سنگ‌ها را بازسازی و به‌عنوان سنگ 
قبر نو می‌فروختند. آنها در مدت کوتاهی 
تعداد زیادی سنگ قبر را سرقت کردند، 
اما در نهایت دستگیر شدند و پشت پرده 

سرقت‌های‌شان برملا شد.
به گزارش همشهری، از مدتی قبل 
ناپدیدشدن تعدادی سنگ قبر در 
بهشت زهرا خانواده‌های فوت‌شدگان را 
شوکه کرد و مسئولان انتظامات بهشت‌ 
زهرا را برای شناسایی علت مفقودشدن 
سنگ‌قبرها به تکاپو انداخت. بررسی‌های 
اولیه نشان می‌داد سنگ ‌قبرهای مفقود 
شده از جنس مرغوب و گران بودند و به 
‌احتمال زیاد سرقت شده‌اند. در شرایطی 
که بررسی‌ها در این‌باره ادامه داشت هراز 

گاهی از قطعات مختلف بهشت زهرا که 
اغلب قدیمی و خلوت بودند خبر می‌رسید 
که سنگ قبری سرقت شده، اما به درستی 
معلوم نبود این سرقت‌ها با چه انگیزه‌ای و 
توسط چه کسانی انجام شده است. در این 
شرایط بود که ماجرا به پلیس، گزارش و 
تحقیقات مأموران کلانتری کهریزک برای 
شناسایی سارقان آغاز شد. مأموران حتم 
داشتند که این سرقت‌ها با برنامه‌ریزی 
قبلی انجام می‌شود و سارقان در زمانی 
خاص که بهشت زهرا خلوت‌تر از همیشه 
است دست به سرقت می‌زنند. در این 
شرایط همزمان با افزایش گشتزنی‌های 
مأموران انتظامات بهشت زهرا، تحقیقات 
ویژه مأموران پلیس نیز در این‌باره ادامه 

یافت.
تحقیقات در این خصوص ادامه داشت 
تا اینکه مأموران تیم عملیاتی کلانتری 

کهریزک در حال گشتزنی در محدوده 
بهشت زهرا به یک دستگاه خودروی 
وانت پیکان با 2 سرنشین مشکوک 
شدند. آنها در حال حمل تعدادی سنگ 
قبر قدیمی بودند و همین موضوع ظن 
مأموران نسبت به آنها را بیشتر کرد. 
وقتی مأموران درباره سنگ‌قبرها از 2 
سرنشین وانت توضیح خواستند آنها 
جواب‌های قانع‌کننده‌ای نداشتند و معلوم 
بود موضوعی را از مأموران پنهان می‌کنند. 
این در حالی بود که به‌نظر می‌رسید سنگ 
‌قبرها مرغوب و گرانقیمت است و به 
تازگی از روی قبر جدا شده است. در این 
شرایط بود که 2 متهم بازداشت و همراه 
با 4سنگ قبر کشف شده به کلانتری 
منتقل شدند. وقتی متهمان در کلانتری 
تحت بازجویی قرار گرفتند اعتراف کردند 
که با همدستی شخص دیگری سنگ 

‌قبرها را از بهشت ‌زهرا سرقت کرده‌اند. 
یکی از آنها گفت: ما در قطعه‌های خلوت 
و کم‌تردد بهشت‌زهرا پرسه می‌زدیم و 
سنگ ‌قبرهای گران‌قیمت را انتخاب 
می‌کردیم. سپس در فرصتی مناسب که 
هیچ‌کس آنجا نبود برمی‌گشتیم و سنگ 
را از روی قبر جدا می‌کردیم و در ادامه با 
وانت سنگ قبرها را از بهشت ‌زهرا بیرون 

می‌بردیم.
متهم ادامه داد: یکی از ما قبلا در کار 
سنگ بود و به این کار آشنایی داشت. 

او در ادامه روی سنگ را با دستگاه صاف 
می‌کرد و مثل یک سنگ نو با خیال راحت 
آن را می‌فروختیم. سرهنگ دوستعلی 
جلیلیان، فرمانده انتظامی ویژه شهر ری با 
اعلام جزئیات این سرقت گفت: 3متهم در 
جریان تحقیقات به سرقت 10سنگ ‌قبر 
از بهشت ‌زهرا اعتراف کردند و تحقیقات 
برای کشف سایر جرائم احتمالی آنها ادامه 
دارد. وی ادامه داد: هم‌اکنون متهمان 
در بازداشت به ‌سرمی‌برند و تحقیقات 

تکمیلی در جریان است.

همزمان با آتش‌سوزی 
عمدی 7خودرو در 
ستارخان، مأموران 
پلیس با بررسی فیلم دوربین‌های 
مداربسته توانستند مرد آتش‌افروز را 

شناسایی کنند.
به گزارش همشهری، عصر روز جمعه 
گذشته فیلمی در شبکه‌های اجتماعی 
منتشر شد که نشان می‌داد مردی 
ناشناس چندین دستگاه خودروی سواری 
را در یکی از کوچه‌های خیابان ستارخان 
به آتش می‌کشد. به‌دنبال وقوع این حادثه 
و در شرایطی که عمدی‌بودن آتش‌سوزی 
مسجل به‌نظر می‌رسید تحقیقات پلیس 

در این خصوص آغاز شد.
در همین حال مرکز اطلاع‌رسانی پلیس 
تهران بزرگ اعلام کرد که این حادثه 
حوالی ساعت ۴:۳۰ بامداد روز جمعه 
در محله ستارخان رخ داده و درپی آن 
مأموران کلانتری در محل حاضر شده 
و پس از تشخیص آتش‌نشانی درمورد 

عمدی‌بودن این حریق اقدامات خود برای 
شناسایی عامل یا عاملان این آتش‌سوزی 
را آغاز کردند. همچنین تیم‌هایی از 
پلیس امنیت عمومی در این پرونده که 
منجر به آتش‌گرفتن 7دستگاه خودروی 
سواری شده بود، مشارکت داشتند و 
با اقدامات انجام‌شده که شامل بررسی 
تصاویر دوربین‌های مداربسته و دیگر 
اقدامات فنی و پلیسی بود، صبح شنبه 
عامل این آتش‌سوزی از سوی مأموران 

مورد شناسایی قرار گرفت.
براساس اعلام مرکز اطلاع‌رسانی پلیس 
تهران بزرگ اقدامات مأموران برای 
دستگیری این فرد در حال انجام است 
و متهم به‌زودی دستگیر خواهد شد و تا 
زمان دستگیری نمی‌توان به‌طورقطع از 
انگیزه این اقدام صحبت کرد و آنچه در 
مورد خصومت شخصی مطرح شده یکی 
از دلایل دارای احتمال قوی بوده اما دلیل 
قطعی پس از دستگیری متهم مشخص 

خواهد شد.

زني جوان با ماسكي به صورت. اين مشخصات فردي است كه 
چند روز قبل با حضور در كي دفتر ثبت اسناد در شهرستان 

بهبهان و تعارف حلواي نذري مسموم جان 2نفر را گرفت. 
به گزارش همشهري، اين حادثه چند روز پيش در شهرستان 
بهبهان در استان خوزستان رخ داد. آن روز چند نفر در 
دفترخانه‌اي در اين شهر در حال انجام كارهاي ثبتي بودند 
كه زني جوان وارد شد. او ماسك به صورت داشت و چهره‌اش 
معلوم نبود. زن جوان در حالي كه كي ظرف حلوا در دست 
داشت با گفتن اين جمله كه نذري است، آن را به مراجعه 
كنندگان تعارف كرد و از ميان افرادي كه در آنجا حضور 
داشتند 2نفر از آنها مقداري حلوا برداشتند و خوردند. پس 
از اين ماجرا زن جوان از دفترخانه خارج و كمي بعد ناپديد 
شد. اين در حالي بود كه با گذشت زمان 2نفري كه اقدام به 
خوردن حلوا كرده بودند، حالشان بد شد و به بيمارستان 
انتقال يافتند. آن روز پزشكان بيمارستان پس از معاينات 
اوليه دريافتند كه هر دو نفر دچار مسموميت شده‌اند و 
تلاش براي نجاتشان را آغاز كردند اما متاسفانه آنها بر اثر 
مسموميت شديد جانشان را از دست دادند. اين در حالي 
بود كه كيي از آنها پدر پسربچه‌اي 5ساله بود كه خانواده‌اش 
از شنيدن خبر مرگ او شوكه شدند. در همين حال فرماندار 
بهبهان با بیان اینکه مرگ ۲ نفر در این شهرستان بر اثر 
مسمومیت در دست پیگیری است، گفت: موضوع به دستگاه 
قضا سپرده شده است. یوسف زمانی ادامه داد: اين حادثه 
روز چهارشنبه رخ داد و 2 مرد بعد از خوردن حلوای نذری 
دچار مسمومیت شدند که یک نفر روز پنجشنبه و دومين 
نفر ساعاتي پس از او فوت كرد.  وی افزود: تا اعلام نتیجه 
کالبد‌شکافی و تحقیقات بازرسان این پرونده نمی توان 
جواب قطعی داد که این ۲ نفر بر اثر خوردن چه ماده ای 
جان خود را از دست داده‌اند و دستگاه قضایی نیز پیگیر این 
پرونده است تا علت مشخص شود.  معاونت درمان دانشکده 
علوم پزشکی بهبهان نیز اعلام کرد: با توجه به اینکه این ۲ نفر 
با شرایط خاصی فوت شده بودند موضوع به مقامات قضایی 
اعلام شده است لذا تا حصول نتیجه و تایید علت اصلی هیچ 

گزارشی در فضای مجازی در این رابطه را تایید نمی کنیم.

زنی جوان که در 
ایستگاه‌های بی‌آرتی 
دست به جیب بری 
می‌زد دستگیر شد و به 80فقره سرقت 

اعتراف کرد.
به گزارش همشهری، از اواخر بهمن 
امسال گزارش سرقت‌های سریالی 
به شیوه جیب‌بری در ایستگاه‌های 
بی‌آرتی به پلیس پایتخت اعلام شد و 
مأموران مبارزه با سرقت‌های خاص 
پایگاه سوم پلیس آگاهی تهران 
تحقیقات خود را در این‌باره آغاز کردند. 
تحقیق از مالباخته‌ها نشان می‌داد که 
آنها در ایستگاه‌های بی‌آرتی هنگام 
سوار شدن به اتوبوس بی‌آنکه متوجه 
شوند به دام سارق گرفتار شده‌اند. 
دزد جیب بر آنقدر حرفه‌ای عمل 
می‌کرد که حتی یک مسافر هم سر 
بزنگاه متوجه سرقت نمی‌شد. اغلب 
تمام آنها دقایقی پس از سرقت متوجه 
ماجرا می‌شدند و نمی‌توانستند مچ 
سارق را بگیرند. بررسی‌ها حکایت 
از این داشت که یک سارق حرفه‌ای 
پشت پرده این جیب‌بری‌های سریالی 
است. به این ترتیب مأموران با انجام 
اقدامات اطلاعاتی و تحقیقات ویژه 
موفق شدند سارق را شناسایی کنند. 
او زنی جوان به‌نام سمیه بود که سوابق 
متعددی در زمینه جیب‌بری داشت. با 
این سرنخ مأموران پایگاه سوم پلیس 
آگاهی تهران سمیه را در مخفیگاهش 

دستگیر کردند.
سرهنگ قاسم دستخال، رئیس پایگاه 

سوم پلیس آگاهی تهران با بیان این 
خبرگفت: سمیه پس از مواجهه با 
شواهد و مستندات جرم خود را پذیرفت 
و به 80فقره جیب‌بری در ایستگاه‌های 

بی‌آرتی اعتراف کرد.
وی تصریح کرد: سمیه زن جیب‌بر برای 
انجام تحقیقات تکمیلی و شناسایی 
مالباختگان در اختیار پلیس آگاهی قرار 
گرفت که با دعوت از شاکیان و مواجهه 
حضوری با متهم تا به حال 64نفر از 
مال باختگان وی را به‌عنوان جیب‌بر 

شناسایی کردند.

حلوای سمي جان 2نفر را گرفت

بخشش قاتل به حرمت اعياد شعبانيه

آتش‌افروز خودروهای ستارخان شناسايی شدپايان جيب‌بری‌های زن جوان در بی‌آرتی 

مرد جوان که به اتهام قتل شوهر دخترخاله‌اش 
به قصاص محکوم شده بود با بخشش اولیای دم 

از مرگ نجات یافت.
به‌گزارش همشهری، پرونده این مرد بامداد 
شانزدهم تیر سال95 به جریان افتاد. آن روز 
جسد مردی در یک سمند سوخته در جاده 
ورامین پیدا و در تحقیقات پلیسی مشخص 
شد که وی مردی میانسال به نام فریبرز بود و در 

شرق تهران زندگی می‌کرد.
فریبرز صاحب یک نمایشگاه اتومبیل بود و 
متخصصان پزشکی قانونی اعلام کردند که وی 
پیش از آتش‌ گرفتن سمند با ضربات چاقو به 
قتل رسیده است. ماموران در نخستین اقدام 
به تحقیق از همسر مقتول پرداختند. او گفت: 
شب قبل همراه همسر و فرزندانم برای صرف 
شام به خانه پدرم رفته بودیم. بعد شوهرم گفت 
کار مهمی دارد و از خانه خارج شد. حوالی 
نیمه شب بود که با من تماس گرفت و گفت 
که کارش طول کشیده و خواست که ما در 
خانه پدرم بمانیم. من هم قبول کردم تا اینکه 
مأموران به خانه‌ام آمدند و گفتند که شوهرم به 

قتل رسیده است.
اگرچه زن جوان مدعی بود از قتل شوهرش 
بی‌خبر است اما در ادامه تحقیقات شواهدی 
به‌دست آمد که نشان می‌داد پسرخاله او اسرار 
جنایت را می‌داند. بررسی‌ها حکایت از این 
داشت که پسرخاله 23ساله این زن، شب حادثه 
به خانه آنها رفته و به همراه شوهر وی)مقتول( 

سوار سمند او شده و خانه را ترک کرده است.
پسر جوان دستگیر شد اما ادعا کرد از سرنوشت 
مقتول بی‌خبر است. با این حال در ادامه 

سرنخ‌هایی به‌دست آمد که نشان می‌داد 
ادعاهای او و همسرمقتول  دروغ است. اول اینکه 
همسر مقتول گفته بود که شب حادثه میهمان 
خانه پدرش بوده اما در آن شب پدر و مادر او در 
مسافرت بودند. پسر جوان نیز ادعا کرد که شب 
حادثه سوار خودروی مقتول شده و با هم به 
سمت خانه‌شان در شرق تهران به راه افتاده‌اند، 
حال‌آنکه بررسی‌ها نشان می‌داد که آنها مسیر 
دیگری را در پیش گرفته بودند. از سوی دیگر 
کارآگاهان متوجه اختلافات شدید میان مقتول 
و همسرش شدند که این مسئله فرضیه دست 
داشتن زن جوان در جنایت را قوت می‌بخشید. 
دراین شرایط  بازپرس پرونده دستور بازداشت 
همسر 35ساله مقتول و پسرخاله او را صادر کرد 
تا اینکه متهمان اسرار جنایت را فاش کردند. 
پسر جوان گفت: وی ادامه داد: یک روز قبل از 
جنایت بود که برای انجام کاری با دخترخاله‌ام 
تماس گرفتم و فهمیدم با شوهرش دعوایش 
شده است. به قدری عصبانی شدم که تصمیم 
گرفتم این مرد را تنبیه کنم. شب حادثه بدون 
اطلاع دخترخاله‌ام به خانه آنها رفتم و به بهانه 
انجام کاری  سوار سمند او شدیم و از خانه بیرون 
رفتیم. در بین راه، خواستم توقف کند و همان 
موقع بود که با چاقو او را به قتل رساندم. پس از 
آن هم به اطراف جاده ورامین رفتم و ماشین را 
به همراه جسد آتش زدم و فرار کردم. در ادامه 
تحقیقات معلوم شد که زن جوان نیز اگرچه از 
ماجرای قتل بی‌اطلاع بوده اما پس از حادثه 
متوجه قتلی که پسرخاله‌اش مرتکب شده قرار 
گرفته است. این زن و مرد جوان پس از مدتی 
در دادگاه کیفری پای میزمحاکمه رفتند. متهم 

اصلی به قصاص و همسر مقتول نیز به زندان 
محکوم شد. حکم به تأیید قضات دیوان عالی 
کشور رسید و با قطعی شدن رای، پرونده به 
شعبه اول اجرای احکام دادسرای جنایی تهران 
فرستاده شد.به این ترتیب شمارش معکوس 
برای قصاص عامل جنایت شروع شد اما به گفته 
مسئولان زندان، او توبه کرده و در این سال‌ها 
مرتکب خطایی نشده بود. همین باعث شد که 
تیم صلح و سازش مستقر در دادسرای جنایی 
تهران برای نجات قاتل از مرگ وارد ماجرا شوند. 
تلاش‌ها سرانجام نتیجه داد و اولیای دم وقتی 
شنیدند قاتل پشیمان است و در زندان نیز 
مرتکب خطایی نشده به‌خاطر رضای خدا و 
اعیاد شعبانیه از قصاص قاتل گذشت کردند 

و او را بخشیدند. 

گزارش

داخلی

انتظامی

سرهنگ حمیده قربان
کوتاه از حادثه معاون اجتماعی کلانتری 105ثنایی


